



平成 26 年 9 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社インテリジェント ウェイブ  
代表者の役職名 代表取締役社長 山本 祥之  
(コード番号 4847)

問 い 合 わ せ 先 常務取締役 経営管理本部担当 垣東 充  
TEL 03-6222-7015

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 6 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 8 月 6 日に発表いたしました「平成 26 年 6 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正  
がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも  
送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

## 記

## 1. 訂正の内容

添付資料 15 ページ (連結キャッシュ・フロー計算書)

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 7 月 1 日 至 平成25年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成25年 7 月 1 日 至 平成26年 6 月 30 日)
投資活動によるキャッシュ・フロー (中略)		
関係会社株式の取得による支出	△14,250	—
有形固定資産の取得による支出	—	△17,811
有形固定資産の売却による収入	<u>△11,552</u>	217
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	3,270	△47,471

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 7 月 1 日 至 平成25年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成25年 7 月 1 日 至 平成26年 6 月 30 日)
投資活動によるキャッシュ・フロー (中略)		
関係会社株式の取得による支出	△14,250	—
有形固定資産の取得による支出	<u>△11,552</u>	△17,811
有形固定資産の売却による収入	—	217
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	3,270	△47,471

## 2. 訂正の理由

連結財務諸表の「連結キャッシュ・フロー計算書」について、記載に一部誤りがあったため訂正を行う  
ものです。

以上